



## EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Pró – Reitor de Recursos Humanos da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições; **RETIFICA**, a publicação do extrato do Edital nº 063/2012 de Concurso Público, ocorrida no Jornal Correio de Uberlândia e no sítio oficial de internet da Universidade Federal de Uberlândia ([www.ufu.br](http://www.ufu.br)) em 03/07/2012, a ser realizado pela FACULDADE DE ENGENHARIA MECÂNICA da seguinte forma:

**Onde-se lê:**

“ 29 de junho de 2011.”

**Leia-se:**

29 de junho de 2012.

Uberlândia, 04 de julho de 2012.

**Sinésio Gomide Júnior**